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Ata da 35' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 02 de outubro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta o senhor presidente passou à discussão e votação da 

proposta de emenda apresentada ao projeto de resolução 013/2017 que dá nova redação aos artigos 5° e 11 e 

acrescenta os parágrafos 1° e 2° ao  art.  4° e parágrafo único ao  art.  9° da Resolução 018/2012, sendo aprovada 

por todos os vereadores. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 1° turno do referido projeto, o qual 

também foi aprovado por todos os edis. Na sequência foi aprovada a Proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pelo vereador Everaldo Euripedes Campos aos familiares de Valter José Braga. Em tempo o 

senhor presidente informou que a presidente da  Hope,  Elquy Aparecida Gonçalves dispensou o uso da tribuna 

para o qual estava inscrita. Em assuntos diversos, o vereador Maicon falou sobre a necessidade de manutenção 

de algumas estradas rurais; bem como reclamou sobre os lixos acumulados nas principais entradas da cidade 

de Campos Altos, assunto complementado pelos vereadores Frederico,  Luciano  e Everaldo. O vereador Edilon 

falou sobre a precariedade da rua Salvador Raimundo; a falta de sinalização da rua ao lado da Escola Municipal 

Amélia Franco e a necessidade de quebra-molas em diversas vias públicas. Ainda comentou sobre a dificuldade 

de atendimento pelo telefone celular da polícia militar. O vereador  Luciano  comentou sobre suas indicações e 

parabenizou a todos que participaram da realização do 1° Desafio de  Mountain Bike  do Café na cidade de 

Campos Altos. A vereadora Cléia relatou que foi questionad .sobre a manutenção da Igreja São Sebastião. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou e cerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 02 de outubro d? 2017. 
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